

# 郑州日报

创刊于1949年7月1日 毛泽东亲笔题写报名

权威决定影响 品质引领未来 ZHENGZHOU DAILY

今天白天到夜里 晴间多云 风力 西北风3~4级 温度 最高18℃ 最低7℃ 降水概率10% 新闻热线:67655511

2017年3月

25日

星期六

丁酉年二月廿八

中共郑州市委机关报  
郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41-0048

邮发代号:35-3

第13842号

今日4版

http://www.zynews.cn

## 习近平主持召开33次深改组会议强调 实事求是求真务实把准方向 善始善终善作善成抓实工作

新华社北京3月24日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平3月24日上午主持召开中央全面深化改革领导小组第三十三次会议并发表重要讲话。他强调,各级主要负责同志要自觉从全局高度谋

划推进改革,做到实事求是、求真务实,善始善终、善作善成,把准方向、敢于担当,亲力亲为、抓实工作。中共中央政治局常委、中央全面深化改革领导小组副组长刘云山出席会议。这次中央全面深化改革领导小

组会议,就有关主要负责同志亲力亲为抓改革落实听取了汇报,汇报的人员既有全面深化改革专项小组组长、重大专项改革领导小组组长,也有地区和部门主要负责同志。会上,马凯就抓好国有企业改革调研、孟建柱就司法体制改革推进落实、(下转四版)

## 市委常委会召开会议

### 集中学习《领导干部报告个人有关事项规定》《领导干部个人有关事项报告查核结果处理办法》研究我市贯彻落实意见

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵)昨日下午,市委常委会召开会议,集中学习《领导干部报告个人有关事项规定》和《领导干部个人有关事项报告查核结果处理办法》,研究我市贯彻落实意见。省委常委、市委书记马懿主持会议并讲话。

市领导程志明、白红战、王璋、王跃华、黄保卫、周富强、焦豫汝、王鹏、杨福平等出席或列席会议。

会议认真学习了《领导干部报告个人有关事项规定》和《领导干部个人有关事项

报告查核结果处理办法》,对贯彻落实工作进行了研究部署。

会议指出,如实向组织报告个人有关事项,是领导干部必须遵守的纪律,也是对领导干部是否忠诚老实的具体检验。《规定》和《办法》的出台,进一步规范和完善了领导干部报告个人有关事项制度,对从管理监督干部具有重要意义,充分体现了以习近平同志为核心的党中央全面从严治党、营造良好政治生态的坚定决心。全市上下要牢固树立“四个意识”特别是核

心意识、看齐意识,以高度的思想自觉和行动自觉,学习好、贯彻好、落实好《规定》《办法》,充分发挥好这一制度的监督约束作用。

会议强调,全市各级各部门特别是县处级以上领导班子要高度重视,把如实报告个人事项作为一项严肃的纪律、作为对领导干部忠诚老实的基本要求,组织领导干部原文逐条学习,让每一位领导干部都明白报告范围、报告事项、报告时限、查核处理办法、结果运用要求等内容,引导教育

领导干部正确对待监督,自觉接受监督,如实、及时报告个人有关事项。各位市委常委要带头严格执行,以上率下,为全市做好表率。

会议要求,各级党委(党组)要履行好主体责任,加强领导、坚持原则、从严要求。各级组织(人事)部门要发挥牵头作用,按照《规定》和《办法》的要求,严格程序、严格标准、严格查核、严格追责、严格结果运用,不断强化制度的刚性约束。会议还研究了其他事项。

## 国务院南水北调办领导莅郑调研 加大水质生态保护力度 确保一渠清水永续北送

本报讯(记者 武建玲)23日,国务院南水北调办副主任陈刚莅郑调研,就南水北调中线一期工程干线水质保护、工程安全运行等工作进行调研。市委常委、统战部长、副市长杨福平陪同。

陈刚一行先后到南水北调郑州市水泉沟渡槽、荥阳索河渡槽、穿黄工程等处,实地察看工程安全运行、水质保护等情况。

南水北调中线工程郑州段全长129公里,其中市区段长61.7公里。南水北调总干渠两侧水源保护区分为一级保护区和二级保护区。近两年,我市在总干渠郑州段两侧一级、二级保护区,大力开展环境整治工作,排查拆违违章建筑和不达标企业。在市区段规划建设长度61.7公里的南水北调生态文化公园(含郑州市区段32.7公里和航空港区段29公里),公园按干渠两侧防护网外各200米范围规划,计划于2017年全部建成。县(市)段67公里规划建设两侧200米以林带为主的生态走廊,初步形成了“林水相映,绿苇繁花”的景观结构。

陈刚对郑州水质保护和工程安全运行工作给予充分肯定。他希望郑州坚持不懈抓好水质保护和工程运行,加大生态保护力度,持续深化水质保护运行长效机制,不断提升水源区水质保护成效,确保一渠清水永续北送。

## 中国科协省科协调研 郑州科普信息化建设

本报讯(记者 赵文静)近日,中国科协研究所副所长王玉平、省科协主席霍金花带领中国科协及省科协调研组,到我市调研科普信息化建设、科普中国落地应用和百城千校万村行动试点等工作。市委常委、组织部长焦豫汝等陪同调研。

调研组首先来到金水区工人第一新村小学,实地考察科普中国校园e站建设情况,了解学校利用科普中国网站、微信、APP等提供的科普资源开展科普教育情况,参观学校全媒体科普终端、创客教育活动室等。随后,调研组深入金水区经八路街道办事处教育社区、省科技馆省科协科普信息工程播控中心等地,详细了解科普中国社区e站建设、社区科普大学教育分校信息化教学、全媒体科普大屏使用以及科普中国微信、APP、网站利用情况。

近年来,市科协积极探索推进科普信息化建设工作,着力完善科协系统网站科普阵地,积极建立新媒体科普传播渠道,扎实推进社区和乡村科普e站建设,积极推动科普中国落地应用。目前,全市已在社区安装全媒体科普大屏60个,各县(市)区科协按照“五有一统”标准,命名113个科普中国社区e站、74个科普中国乡村e站、10个科普中国校园e站。

调研组对我市科普信息化工作、科普中国落地应用和百城千校万村行动试点工作给予充分肯定,希望继续加强领导,加大投入,不断创新工作方式方法,推动科普信息化工作取得新成绩。

## 民办初中发布联合声明 不会提前招生推荐学生

### 市教育局公布举报电话

本报讯(记者 赵文静)近日,不仅有社会培训机构打着帮民办学校提前招生、推荐学生的旗号举办各种形式的小升初考试及各类比赛。昨日,市教育局组织市区民办初中校长针对部分培训机构冒名举办小升初考试发布联合声明。

声明说,民办初中将严格按照市教育局有关通知,坚持“统一时间节点、统一评价流程、完善评价结果使用、统一录取模式”。同时,市区民办初中承诺不会举办、更不会与社会培训机构联合举办,或委托社会培训机构和其他社会机构举办,或同意或默许社会培训机构和其他社会机构举办以小学毕业生为对象的学科竞赛及各类培训班、衔接班、提高班、体验班等,不会委托任何培训机构进行提前招生、推荐学生。

声明强调,目前社会上培训机构进行的民办初中招生行为与民办初中无关。对于部分培训机构冒充民办初中的名义进行考试所造成的恶劣影响,民办初中将保留追究他们责任的权利。市教育局还公布了举报电话66951188、66958092,如有市民发现培训机构冒名举办小升初考试可举报。

## 下月16日起铁路调图 郑州新开3趟 一站抵京高铁

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 赵晶晶)记者昨日从郑州铁路局获悉,4月16日零时起该局将实行新列车运行图,新增3趟一站抵京高铁列车,郑州东至北京西最快仅需2小时24分。同时,郑州至珠海将首次通行高铁。

据介绍,新图实施后,郑州至北京将新增3趟一站直达高铁列车,郑州站至北京西站运行时间为2小时45分,郑州东站至北京西站运行时间分别为2小时24分、2小时25分、2小时26分。具体车次分别为:G802次列车,8:46郑州发车,11:31到达北京西;G806次,13:41郑州发车,16:26到达北京西;G808次,18:50郑州发车,21:35到达北京西。同时,北京西至郑州新增一站直达式列车2趟,分别为:G805次列车,13:30北京西发车,16:14到达郑州;G807次列车,20:00北京西发车,22:41到达郑州。

新列车运行图中,8对直通旅客列车变更运行区段,延长至珠海、长春、赣州、南通等方向,郑州至珠海将首次通行高铁。其中广州南—郑州东G542次延长至珠海,郑州东—广州南G545次延长至珠海,沈阳—武汉G1292/89、G1290/1次延长至长春,西安北—金华南G1884/1次运行区段调整为西安北—杭州东,北京西—贵阳北D939次延长至昆明南,包头—厦门Z298/5、Z296/7次运行区段调整为包头—赣州,西安—扬州K60/1、K62/59次延长至南通。

增开郑州东至昆明南高铁始发列车1对,车次为G1537/8次,10:38郑州东发车,20:56到达昆明南,途经武汉、长沙、湘潭、安顺、曲靖等旅游城市,满足旅客旅游个性化需求。

同时,新的列车运行图对郑州铁路局管内列车进行了小幅调整,新增旅客列车1对,为郑州—焦作C2954/3次;变更运行区段1对,焦作—郑州C2921/4次运行区段延长为焦作—新郑机场。新乡—长治北K7975/8、K7977/6次停运。

## 机场夏秋航季 新增7个航点

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 李记超 施书芳)记者昨日从河南机场集团获悉,3月28日起,郑州机场将进入2017年度夏秋航季,计划新开通郑州至腾冲、锡林浩特、阿克苏、满洲里、吐鲁番、赤峰等多个边疆省区的航点城市。

新航季开启后,在郑州机场运营定期航线的航空公司预计将达39家,开通航线178条,比去年同期增加10多条,同比增长7%。部分航空公司将计划新开通郑州至腾冲、锡林浩特、阿克苏、满洲里、吐鲁番、赤峰、南阳等7个航点城市。其中,华夏航空将开通郑州—南阳—重庆的往返航班。届时南阳至郑州只需45分钟,至重庆只需1小时50分钟。

新航季中,郑州机场新引进了两家航空公司,分别为多彩航空和江西航空。多彩航空计划新开贵阳经凯里至郑州的航线,每周4班。江西航空计划新开南昌经郑州至呼和浩特航线,每周7班。

2016年,阿联酋航空和新加坡虎航开通了郑州机场直飞迪拜、新加坡的国际航线,开通运营一直呈上升之势。此次换季后阿联酋航空每周计划执行航班8架次,同比增长100%。新加坡虎航每周计划执行航班6架次,同比增长100%。

据了解,新航季中,郑州至昆明、上海、乌鲁木齐、深圳、海口等中远距离的航线实现“空中公交”式运营,最多的航线增加了60%的航班,其中郑州至昆明、乌鲁木齐、深圳、海口、重庆、呼和浩特航线每天分别计划执飞17.5班、15班、14.5班、12班、11.5班、10.5班。尽管郑州至上海已开通高铁,但郑沪航线依然热门,新航季中郑沪航线日均达到15班,实现“空中公交化”运营。为方便郑沪乘坐飞机人员来往,郑州机场即将在T2航站楼开通郑沪快线专用通道。

## 立陶宛前总统将率 三机编队来郑秀技

天注郑州航展·亮点提前看

勒民航学院(现圣彼得堡民航学院),担任6年的飞行教员。随后,管理维尔纽斯飞行俱乐部,长达7年时间。自1985年,罗兰达斯便是苏联和立陶宛国家特技表演队成员,且多次获得冠军。14岁开始飞行的他至今已经拥有47年飞机驾龄。

在2015年的郑州航展上,罗兰达斯驾驶一台全世界只有66架的YAK-50型飞机为观众表演。由他

率领的四机编队操作迅速灵活,动作轻盈而优美,令人过目不忘。罗兰达斯曾告诉记者:“政治只是我的工作,飞行才是我的爱好,是我一生的事业。”

今年,61岁的罗兰达斯第二次来到郑州,参加2017郑州航展,为观众献上精彩的飞行表演。与2015年率四机编队亮相不同的是,今年他将带领三机编队炫技航展现场。

## 郑州敲定“十三五”文化事业产业发展重点任务 推进媒体融合发展 建立现代传播体系

### 打造郑州报业集团融媒体平台

本报讯(记者 董艳竹)重点建设文化功能区“一带四区”,开建中牟雁鸣湖野生动物园项目,打造世界级文化旅游综合体,建郑州铁路文化主题公园,开发推广“老三记”,继续打造郑州报业集团融媒体平台……市政府办公厅近日印发《郑州市“十三五”文化事业产业发展规划》,“十三五”期间,郑州文化事业将在多方面发力。

### 建设文化功能区“一带四区”

按照《规划》,“十三五”期间,我市要推动文化产业差异化区域协调发展,重点建设文化功能区“一带四区”。“一带”:沿黄文化旅游带。以黄河历史文化为支撑,组建郑州沿黄文化管理委员会,整合黄河沿线巩义、荥阳、郑州、中牟等地生态旅游文化资源,打造黄河文化品牌。

“四区”:  
——中牟国际时尚创意文化旅游区。整合现有资源,强力推进文化创意产业集群、时尚文化旅游产业集群、高端商务产业集群建设,打造时尚创意文化旅游区。

——登封华夏历史文明传承创新示范区。以嵩山文化资源为依托,整合嵩山儒释道文化资源,推进文化价值显性化。

——新郑黄帝故里历史文化园区。将黄帝故里拜祖大典上升到国家层面,使拜祖大典面向当下,面向世界,面向未来。将“同根同祖同源”理念植根于每一位华夏儿女心中。

——郑州航空港对外文化贸易区。发挥航空港临空经济的集聚效应,为省内外文化企业提供国际展示销售、进出口代理、保税展示、设备租

赁、商贸咨询、版权交易、人才培养等全方位服务和支撑。

### 大力发展特色文化产业

郑州有着丰富的特色历史文化资源和自然资源等优势,我要利用这些优势,大力发展特色文化产业,提升特色文化产业的关联效应。

“十三五”期间,郑州要在这些重大文化产业项目上发力。

郑州华强文化科技产业基地项目:积极推进华强文化科技产业基地四、五、六期“美丽中国三部曲”项目,带动郑州及周边地区旅游及相关产业发展。

华特迪士尼郑州项目:全力建设“迪士尼亲子乐园及梦幻小镇、迪士尼品牌授权及电子商务中心”四大板块,提升该项目的中心枢纽和集聚辐射功能。(下转二版)

## 加快国家中心城市城市建设【重点项目进行时】

## 金水:高科技产业主唱项目建设重头戏

### 再开工十大项目 总投资128亿元

本报讯(记者 贺贤喜)春种一粒粟,秋成万颗子。项目连续剧,金水进入第二季——近日,金水区杨金路与马林路交叉口南侧,沉睡的土地被轰鸣的挖土机犁开,金水区今年第二批10个重点项目集中开工。

较之第一批开工的重点项目,本次项目凸显高科技产业这一主题,由以商业综合体“领衔”,转型为以高科技企业“挂帅”。总投资4.5亿元的智能机器人研发中心建成后,将成为中部地区智能机器人智能化装备及精密机电系统研发的核心基地。

据统计,集中开工的10个项目总投资规模达128亿元,也是金水区今年一季度第二批开工建设的重点项目,其中3个产业项目,总投资45.5亿元,年度计划投资9.1亿元;7个新型城镇化项目,总投资82.5亿元,

年度计划投资34.6亿元。而这次开工的十大项目主要体现了金水区助力郑州市“国家中心城市”建设,统筹城乡一体,产业互动、生态宜居、和谐发展的决心、力度和成效。

十大项目中有3个省重点项目,分别是总投资26亿元的河南外包产业园(二期)建设项目,总投资15亿元的河南省地理信息导航产业园建设项目和总投资4.5亿元的

智能机器人研发中心。

市重点项目1个,即总投资11.9亿元的金水区市民公共文化服务活动中心。

区重点项目6个,分别是总投资13亿元的金园城中村改造项目、总投资10.8亿元的押砦城中村改造项目、总投资18亿元的枣庄城中村改造项目、总投资10.7亿元的东大街城中村改造项目、总投资18亿元的构袁城中村改造项目和总投资420万元的杨槐游园项目。

项目开工后,撸袖子加油干。金水区相关负责人阵线誓言:各单位、各部门要全心全意搞好服务,齐心协力保证项目建设顺利进行,确保“一季度开工50%,二季度开工80%,三季度开工100%”目标的完成。

同根同祖同源 和平和睦和谐 中华源

距丁酉年黄帝故里拜祖大典还有5天